

致全校女职工“三八”妇女节的慰问信

尊敬的妇女同胞们：

在举国上下喜庆“两会”胜利召开的美好日子里，我们迎来了第 111 个“三八”国际劳动妇女节。在此，校党委、校行政、校工会、校女职工委员会谨向广大妇女同胞致以节日的问候，向辛勤耕耘在教学、科研、管理及服务一线的女教职员工，致以亲切的慰问和崇高的敬意！祝你们节日快乐！

过去的一年，在学校党委的坚强领导下，广大女职工克服疫情带来的不利影响，以办好人民满意的教育为宗旨，落实立德树人根本任务，全面推进治理体系和治理能力现代化、主题教育常态化制度化，不断深化巡视整改各项任务，以管党治党的高水平推动各项事业高质量发展，实现疫情防控和人才培养双战双赢。学校每一次前行的脚步、每一项成绩的取得，都离不开广大女教职工的智慧和汗水。在抗击新冠肺炎疫情期间，女同胞们“疫”不容辞，无惧艰险，冲锋在前，表现出不让须眉的巾帼担当；返校复课后，在各自的工作岗位上发挥聪明才智，在教学、科研、管理等各领域取得了突出成绩；在平凡的生活中，以饱满的热情，执着的追求，履行着女儿、妻子、母亲的责任，为我们的社会大舞台增辉添彩。

春风有情常拂面，巾帼花开别样红。“因为有了阳光，世界变得温暖；因为有了鲜花，生活变得浪漫；因为有了女性，生命变得精彩。”在学校各项事业蓬勃发展的宏伟征程中，广大女职工充分展现出拼搏的激情、奉献的精神和强烈的责任，你们用自尊自信、自立展示了新时期时代女性的风采和担当，在学校事业发展中发挥着举足轻重的“半边天”作用，我们为你们骄傲与自豪！

奋斗创造历史，实干成就未来。2021 年，是中国共产党成立 100 周年，也是全面开启建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军和实施“十四五”规划的开局之年。衷心希望全校女教职工们携起手来，共同奋斗，只争朝夕，不负韶华，以行动建功新时代，以奋斗创造美好生活，以更加饱满的热情、更加坚定的信心和更加优异的成绩，为推动学校各项事业发展贡献力量，再创新辉煌！

衷心祝愿全校女教职工身体健康，工作顺利，生活幸福，芳华永驻！

党委书记 宫宝利

校长 刘欣

2021 年 3 月 5 日